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Leistungen:

- Fahrt im FIRST CLASS Reisebus

- Fahrradtransport im Spezialanhänger

- Sehr gute 4****Hotels auf Sardinien

- 3x Übernachtung im 4* Hotel Dei Pini im Raum

Alghero o.Ä.

- 3x Übernachtung im 4* Hotel Lido Beach in

Oristano o.Ä.

- 6x Frühstücksbüffet

- 6x Abendessen im Hotel (Menü/Büffet)

- 2x Fährüberfahrt Livorno - Olbia und zurück

- 2x Übernachtung in 2-Bett-Kabinen Innen (ohne

Verpflegung)

- geführte Radtouren

Die Kurtaxe ist nicht im Reisepreis inbegriffen und

wird vor Ort bar kassiert!

Abfahrt 6.30 Uhr/Weilheim

Fahrtrichtung A&Z

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmer-Zuschlag 345 €

Zuschlag-Aussenkabine (Doppel) 35 €

Zuschlag - Aussenkabine (Einzel) 70 €

Preis:

07.10.2026 - 15.10.2026 - Gute 3***/4**** Hotels

Reisepreis 1745 €

Der Zauber von Sardinien - 9 Tage

Eine Perle der Natur zwischen Meer und Bergen

Diese zweitgrößte Insel im Mittelmeer präsentiert sich vor allem im Frühjahr in ihrer

schönsten Blütenpracht. Natürlich ist sie auch zu einer anderen Jahreszeit immer eine

Reise wert. Das Eiland ist auch heute noch ein Geheimtipp, da es vom Massentourismus

verschont geblieben ist. Es hat bis heute seine eigenen Traditionen erhalten, sowohl in der

Sprache, als auch in Kunst und Kultur. Die 1800 km lange Küste präsentiert sich mit

unendlich weiten, weißen Sandstränden, mit riesigen Dünen und hohen Steilklippen.

Glasklares, smaragdblaues Wasser erinnert uns an karibische Strände. Lassen Sie sich vom

Zauber Sardiniens gefangen nehmen.

 

1.Tag: Über den San Bernardinopass und durch das sonnige Tessin, vorbei an Mailand erreichen wir die Toskana.

Um 22.30 Uhr fahren wir mit der Nachtfähre von Livorno in den Golfo Aranci nach Sardinien. 

2.Tag: Costa Smeralda    Ca. 60 km

Um ca. 7.00 Uhr erreichen wir Sardinien. Anschließend fahren wir mit dem Bus entlang der Costa Smeralda, bis

Porto Cervo. Hier starten wir unsere erste Radtour entlang des Golfes von Arzachena, vorbei am Capo D’Orso

(Bärenfelsen) bis Palau. Nach der Mittagspause radeln wir über Santa Teresa zum Capo Testa. Anschließend fahren

wir  mit dem Bus entlang der Costa Paradisa nach Alghero zum Hotelbezug für die nächsten 3 Nächte. 

3.Tag: Stintino - Capo Falcone    Ca. 70/80/100 km

Von Monteforte radeln wir heute über Stintino zum Capo del Falcone, mit dem schönsten Badestrand Sardiniens.

Nach einer Badepause radeln wir durch eine herrliche Landschaft zu unserem Hotel.  

4.Tag: Capo Laccio - Neptungrotten - Alghero    Ca. 50 km

Nach dem Frühstück radeln wir von unserem Hotel in der Bucht von Alghero durch den Nationalpark Porto Conte

zum Capo Laccio, wo die Möglichkeit besteht, die Neptungrotten zu besichtigen. Anschließend radeln wir weiter

nach Alghero. Nach der Mittagspause lernen wir die wunderschöne Altstadt bei einem Stadtbummel näher kennen.

Die Rückfahrt per Rad zum Hotel erfolgt individuell. 

5.Tag: Capo S. Marco  ca. 57 km

Heute bringt uns der Bus über Bosa auf eine Anhöhe vor Cuglieri. Wir starten unsere Radtour entlang der Westküste

nach Cornus. Hier besichtigen wir alte Nuraghen (ehemalige Behausungen) und radeln weiter über Riola und

entlang dem Salzsee von Capras zum Capo S. Marco. 

6.Tag: Costa Verde - Piscinas    Ca. 60/80 km

Nach dem Frühstück radeln wir über Marceddi und Guspini zur Costa Verde (Grüne Küste), der wir am Nachmittag
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bis zu den Dünen des Rio Piscinas folgen. Der Bus bringt uns anschließend ins Hotel zurück. 

7.Tag: Burumini - Gésturi   Ca. 55 km

Der Bus bringt uns heute nach Villanovatorre. Unsere Tour führt uns zunächst zu den Nuraghen-Siedlungen bei

Burumini. Nach der Besichtigung der größten und bekannten Nuraghen-Siedlung durchradeln wir den Naturpark

auf der Hochebene von Giara di Gésturi. 

8.Tag: Rio Santa Maria    Ca. 60 km

Unsere heutige Radtour starten wir in Nuoro. Durch das Landesinnere Sardiniens radeln wir bis zur Ostküste nach La

Caletta. Anschließend bringt uns der Bus in den Hafen von Olbia. Um 22.00 Uhr Fährüberfahrt nach Livorno. 

9.Tag: Gegen 7.00 Uhr Ankunft der Fähre in Livorno. Danach fahren wir über La Spezia, Parma, Como und Chur in

die Heimat zurück. 

 

Schwierigkeitsstufe 1,5

Gute 3***/4**** Hotels

Zimmer mit DU/WC/TV
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